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ATA DA TERCEIRA SESSAO EXTRAORDINARIA, DA 0ITAVA LEGISLATURA,

DO PR"EIRO PERioD0 IjEGISLATIVO D0 ANO DE DOIS MIL E VINTE E

QUATRO, DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As dezenove horas e dezesseis

minutos  do  dia  oito  de  mango  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  na  sede  da  Camara

Mmicipal de Fortim, situada no Shopping Boulevard, rua Joaqurim Crisdstomo, n° 1049,1°

Andar,  Centro,  Fortim  -  Ceara,  realizou-se  a  Terceira  Sess5o  Extraordindria  de  2024

convocada  pela Presidente  da Mesa Diretora,  em  conformidade  com  o  Regimento  desta

Angusta  Casa  Legislativa.  Sob  a  Presid6ncia  da  Sra.  Kath  Anne  Mein  da  Sj]va

Simonassi,    Vice+Presidente:    Orlando    da   Costa    Oliveira,    Primeiro-Secrctfrio:

Ralmundo Tomaz de Souza, Segundo-Secretfro: Gerardo Correia da Si]va Jdnior e

dos  Verendores:   Carlos  Alberto  Scipiao,  Diancar]os  Mo[iteiro  de   Souza,  Flivio

Cavalcante de Lina. Francisco Roberto Barbosa, Mincia Vjieira dos Santos Nogueira,

Mdrcia Rocha Guedes Assuncao e Monique Ribeiro da Costa. Ao todo,  1 I Vercadores

presentes,  nenhum  ausente.  Estando  presentes todos  os  Vereadores,  a Presidente  al)riu  a

sessao desQjando urn boa noite a todos, convidando os presentes para entoarmos o Hino do

Municipio  de  Fortin  conforme  a  Resolug5o  n°  002/2018,  de  14/05#018.  Iniciando  o

PEotJENO EXpnDIENTE: dispensada a leitura da ata da 4a Sess5o Ounalia de 2024,

devido ao pequeno intersticio de tempo entre uma sessao e outra.  hiciando o GRANDE

EXPEDIENTE:  nenhum Vereador fez uso da palavra.  Iniciando a ORDEM D0 DIA. a

Presidente verificou a presenea dos seguintes Vereadores: Presidente: Hath Anne Meira

da SiJva Sinonassi, Vice-Presidente: Or[ando da Costa Oliveira, Primeino+Secrietf rio:

Raimundo Tomaz de Sotiza, Segundo-Secretf rio: Gonrdo Correia da Siiva Jtinior e

duo  Vereadores:   Carlos  Alberto  Scipiao,  Diancarlos  Monteiro  de  Souza,  Flfivio

Cavalcante de Lima. Francisco Roberto Barbosa, M6ncia V+ieira due Santos Nogueira,

Mdi`cia Rocha Guedes Assunq5o e Monique RIbeiDo da Costa.  Ao todo,  11 Vereadores

presentes,  nenhum Vereader ausente.  Em seguida colocou em  discussao  e em votapao as

seguintes matdias:  1 - Projeto de Lei do Exeeutivo n° 3 de 2024, Altera com reajuste de

4% (quatro por cento} respectivamente, os anexos V e VII, da Lei Municipal n° 265#006,

com as modificaq6es ja introduzidas pelas leis municipais posteriores,  inclusive a Lei de n°
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940#023,   de   13  de  fevereiro  de  2023,  que  estabelecem  as  tabelas  vencimentais  dos

professores do Municipio de Fortim, na forma que indica e di outras providencias  Autor

Poder Executivo  Minicipal,  Tipo:  Nominal,  Sin:  10,  N5o:  0,  Absteng6es:  0.  Resultado:

Aprovado  por unanimidade`  Votos  Nominais:  Carlos Alberto  Scipiao  -  Sin;  Diancarlos

Monteiro de Souza - Sin;  Flavio Cavalcante de Lima - Sin; Francisco Roberto Barbosa ~

Sin; Gerardo Correia da Silva Junior - Sim; Monique RIbeiro da Costa - Sim; Mdrcia Rocha

Guedes  Assungao  -  Sim;  Mircia  Vieira  dos  Santos  Nogueira  -  Sin;  Orlando  da  Costa

Oliveira  -  Sin;  Raimundo  Tomaz  de  Souza  ~  Sin,  Em  seguida  a  Presidente  declarou

encerrada  a  Ordem  do  Ihia.  Ihiciando  is  EXPLICAC6ES  PESSOAIS:  os  Vereadores

fizeram uso da palavra,  na seguinte ordem  1 - Kath Anne Meira da Silva Simonassi; 2 -

Orlando da Costa Oliveira; 3 -Mircia Rocha Guedes Assuneao. NIo houve inscricao para

TRIBUNA LIVRE. Em seguida a Presidente agradeceu a presenga de todos os Vereadores,

ao pilblico presente e aos que acompanharam vinualmente atravds do Facebook. Logo ap6s

declarou encerrada a 3a (terceira) Sessao E]maordinaria de 2024, ds dezenove horas e trinta

minutos, convocando a todos para paticiparem da 5a (quinta) Sessfo Ordiharia de 2024 a

sser realizada de forma presencial no dia 15 de maapo ds l8h. E nada mais havendo a constar

nessa Sessao, eu, Raimundo Tomaz de Souza, na qualidade de Primeiro Secretdrio, lavrei a

presente ata, que lida e aprovada sera devidamente assinada pela Presidente, pelo Segundo

Secretato e por mim
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